
ECONOMIA I 2007/08 
 

QUESTÕES PARA REVISÃO 
 

AULAS 8, 9 e 10 
 
 
1- Uma empresa fazedora de preços é aquela que: 

    a -  pode influenciar ou determinar o preço da sua produção 
     b -  tem poder no mercado 
     c -  enfrenta uma curva de procura que não é perfeitamente elástica 
     d -  todas as situações anteriores. 
 
2- O equilíbrio do monopolista ocorre quando: 

a- o preço é igual ao custo marginal 
b- o preço é igual à receita marginal 
c- o preço é inferior ao custo médio 
d- a receita marginal é igual ao custo marginal 

 
 
3- O monopólio natural caracteriza-se sempre por:  

a - uma curva de custo médio, de longo prazo, decrescente 
 b - uma curva de custo marginal decrescente 
 c - economias de escala 
 d- a e c estão correctas 

 
4- As companhias de telefones oferecem, normalmente, tarifas mais baixas à noite. Isto pode 
provavelmente ser explicado por:  
 
     a - os custos das empresas serem mais baixos à noite 
     b - discriminação de preços 
     c - o número de consumidores ser maior 
     d - nenhuma das anteriores 
 
 
5- Admita que conhece a seguinte informação de uma empresa monopolista: preço=10, receita 
marginal=5, custo médio=6 e custo marginal=5. A empresa deve: 
 
     a - encerrar a actividade 
     b - aumentar a produção 
     c - diminuir a produção 
     d - manter o actual nível de produção 
 
 

 



 
 
 
6- O oligopólio ocorre quando: 

      a - poucas empresas dominam o mercado 
      b - há poucos compradores 
      c - há barreiras à entrada 
      d - nenhuma das anteriores 
 
 
 
7 - Um mercado onde os vendedores agem estrategicamente é característico do Mercado 
_________________. 
 
       a - monopólio 
       b - concorrência perfeita 
       c - oligopólio 
       d – economia de planeamento central 
 
     
    
 
 8 – Um equilíbrio de Bertrand é um ___________ equilíbrio em que cada empresa baseia a 
sua estratégia  no _____________. 
  
        a - Nash; preço 
        b - Cournot; preço 
        c - Nash; produção 
        d - Cournot; produção    
 
 

 

Chave de resposta: 1-d ; 2-d ; 3-d ; 4-b ; 5-d ; 6-a ; 7-c ; 8-a. 

 


